

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992392290001 **RAZÓN SOCIAL:** TOYLAND S.A.

NOMBRE COMERCIAL: LUMTEK

REPRESENTANTE LEGAL: IZQUIERDO ROSAS CARLOS EDUARDO DELGADO ESTRADA STEPHANIE MARCELA CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 22/10/2004 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 08/03/2005 18/05/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUMINISTROS ELECTRICOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA FAE Numero: SOLAR 2 Manzana: 37 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL INGRESO A LA BASE AEREA Telefono Trabajo: 046049492 Email: ventas@megagrass.com.ec

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 1



Código: RIMRUC2017000729498 Fecha: 18/05/2017 09:43:01 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992392290001 TOYLAND S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 002 Estado: ABIERTO - MATRIZ 26/06/2007

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: LUMTEK

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DEPORTIVOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUMINISTROS ELECTRICOS
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE PLANIFICACION, SUPERVISION Y FISCALIZACION DE OBRAS ARQUITECTONICAS Y URBANISTICAS
VENTA AL POR MENOR DE ARTICULOS DEPORTIVOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA FAE Numero: SOLAR 2 Referencia: A UNA CUADRA DEL INGRESO A LA BASE AEREA Manzana: 37 Telefono Trabajo: 046049492 Email: ventas@megagrass.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: 001 CERRADO - LOCAL COMERCIAL 22/10/2004

FEC. CIERRE: 14/09/2007 NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Calle: AV. OLMOS Numero: 577 Referencia: FRENTE A LAS CANCHAS DE TENIS Manzana: 161 Edificio: CONDOMINIO LAS PIRAMIDES Piso: 4 Oficina: 7 Telefono Trabajo: 042415839



Código: RIMRUC2017000729498 Fecha: 18/05/2017 09:43:01 AM